
BEDIENELEMENTE FÜR TRAGBARE GERÄTE

Die folgenden tragbare Geräte können mit dem
Mediensystem verwendet werden: iPod, USB-,
AUX- und drahtlose Bluetooth®-Geräte.

Hinweis: Zusatzgeräte können nicht über den
Touchscreen bedient werden.

1. Titelliste: Berühren, um die Titelliste des
verbundenen Gerätes auszuwählen.

2. Suchen: Berühren, um den Menübildschirm
für die gewünschte Themenliste für die
Musik- oder Audioquelle des
angeschlossenen Gerätes auszuwählen:
Wiedergabelisten, Interpreten, Alben,
Titel, usw.

3. Quelle: Berühren, um den
Medienquellen-Bildschirm zu öffnen.

Hinweis: Die Medienquelle muss mit dem
Fahrzeug verbunden sein, damit sie auf der
Liste erscheint.

4. Status-Symbole: Zeigen das verbundene
Telefonnetz, den Status des Telefonakkus
und die Netzwerksignalstärke, sowie TA und
TP (sofern ausgewählt).

5. Informationen zur abgespielten Musik bzw.
Audiowiedergabe.

6. Bildanzeige:

• Sofern verfügbar, wird das Bild des
Albums des aktuellen Titels angezeigt.
Das Bild erscheint ebenfalls auf der
Medien-Schaltfläche auf der Startseite.

• Wenn ein Video (nur von einer
angeschlossenen USB-Quelle)
abgespielt werden soll, wird ein Bild
von dem Video angezeigt.

7. Fortschrittsbalken: Den Punkt ziehen oder
die Leiste berühren, um vor- oder rückwärts
durch den Titel zu gehen.
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